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Иако је шеф посланичке групе „Напред Србија” рекао да нема односе са западним
снагама, у америчкој амбасади потврдили да су с Николићем причали о подршци
европским интеграцијама 
После разлаза са лидером Српске радикалне странке Војиславом Шешељем, шеф
посланичке групе „Напред Србијо” Томислав Николић имао је састанке са америчким и
британским амбасадором у Београду, сазнаје „Политика”.
Ову информацију за наш лист потврдили су и у амбасади Сједињених Америчких
Држава. Како каже аташе за штампу Рајан Харис, амбасадор Камерон Мантер се са
Николићем састао да би разговарао о „подршци Српске напредне странке европским
интеграцијама”.
Амбасадор Велике Британије Стивен Вордсворт није желео да коментарише
информацију да се и он срео с Николићем, али „Политика” поуздано сазнаје да је и до
тог сусрета дошло.
Ипак, да Николић више није неприхватљив за Велику Британију, Вордстворт је
индиректно потврдио пре десетак дана на отварању Међународне летње школе у
Београду. Он је тада оценио, како је пренео Тањуг, да су позитивни ефекти интеграција
у Србији довели до проевропске еволуције Социјалистичке партије, коју је, како је рекао,
Европа подржала.

„Порука Европе била је јасна – ако је ваша промена искрена, ми ћемо је прихватити и
заиста смо је прихватили. Сада ћемо, можда, видети почетак сличног процеса чак и у
Радикалној странци”, рекао је Вордсворт додајући да су се „поједини људи охрабрили” и
јасно ставили до знања да се не слажу са политиком свог лидера Војислава Шешеља.
Подсетимо, Томислав Николић је раније помињао само да се од раскола са Војиславом
Шешељем састао са руским амбасадором Александром Конузином.
„Савест ми је потпуно чиста. Немам односе ни са ким, посебно не са западним снагама,
силама и службама. Ако је руска амбасада страна агентура, ево пре три дана сам поново
био са његовом екселенцијом”, рекао је у уторак Николић новинарима у Скупштини
Србије, реагујући на оптужбе лидера СРС-а да су га врбовале неке западне обавештајне
службе.
П. Р. 
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